

信用评级公告

信评委公告 [2024]305 号

中诚信国际关于确认五矿新能源材料(湖南)股份有限公司 主体及相关债项信用等级的公告

五矿新能源材料(湖南)股份有限公司(以下简称"公司"或"五矿新能",原名称为"湖南长远锂科股份有限公司")于 2022年 10 月发行了"锂科转债",由中诚信国际信用评级有限责任公司(以下简称"中诚信国际")进行相关评级工作。中诚信国际于 2024年 6月 24日进行跟踪评级并维持其主体信用等级为AA,评级展望为稳定,维持"锂科转债"的信用等级为AA,上述级别有效期为"锂科转债"的存续期。

近期,公司发布了《五矿新能源材料(湖南)股份有限公司关于变更公司名称完成工商变更登记的公告》,称公司名称由"湖南长远锂科股份有限公司"变更为"五矿新能源材料(湖南)股份有限公司",并于近日完成工商变更登记。本次公司名称变更主要是为了强化"五矿新能"作为央企中国五矿集团有限公司新能源品牌的影响力、竞争力,使公司名称更全面、准确地反映公司主营业务及未来发展规划。

中诚信国际认为,上述变更事项对公司信用水平不构成实质性影响。经中诚信国际信用评级委员会决定,确认五矿新能源材料(湖南)股份有限公司的主体

信用等级为 AA, 评级展望为稳定; 维持"锂科转债"的信用等级为 AA。

特此公告

中诚信国际信用评级有限责任公司 二〇二四年八月十六日